11Iro

HWmsa: Muxaun
Bospact: 110

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.06.2014 01:51:52

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.06.2014 05:16:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288616/answer/288617




[Tpexk[e BCETo - IOJI0OBOY MTOKOM (IIPek/ie BCEro - UCKITIOYUTh MacTypOauuu). [IpoxiafgHble BAHHOUKU
C 0TBapoM poMmallku. [IpuauManrTe geTpanekc mo 1 T x 2 pa3a B geHb 10 gHel(BHUMaTEIbHO
03HAKOMBTECH C UHTCPYKIMEN- €CTh TPOTUBOIIOKa3aHusd). M, 1 Hagerock, Bel He BHYTPh IPUHUMAETE
TPOKCeBa3uH-TeNnb? BooOile orpaHuYbTECh MeCTHO HosiobeHe- 10 mHeH.



